

OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj
25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 26.4.2017

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, Anna Veselá, Josef Honc ml., Ing. Ladislav Vaněk, Ing. Jana Havlíčková

Hosté: Marie Škvorová, zástupkyně Posázaví, o.p.s.

Omluveni: Ivana Kubrová

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že jsou přítomni všichni zbylí členové zastupitelstva kromě pí. Kubrové, která se řádně omluvila, zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a je usnášeníschopné. Průběh zastupitelstva je zaznamenán na hlasový záznam.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu Mgr. Eva Nečesaná a Ing. Jana Havlíčková byli zvoleni všemi hlasy všech přítomných zastupitelů

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Ověření zápisu z minulého zasedání konaného dne 14.3.2017

Hlasování: pro: 5 Proti: 1 (Ing. Havlíčková) Zdržel se: 0 schváleno

Program jednání dle zveřejněného programu:

- 1) Nákup traktoru s příslušenstvím pro potřeby komunálních služeb obce
- 2) Dohoda o společném školském obvodu s obcí Chocerady, Obecně závazná vyhláška obce Kaliště č.1/2017, kterou se stanoví část společného školského obvodu základní a mateřské školy
- 3) Provozování kanalizace Kaliště společností I.T.V. CZ, s.r.o.
- 4) Záměr směny pozemků Poddubí
- 5) Záměr pronájmu části pozemku p.č. 746/1 a pozemku p.č. 746/11, oboje k.ú. Lensedly u nemovitosti L0112
- 6) Záměr pronájmu části pozemku p.č. 823/1 a pozemku p.č.st. 239, oboje k.ú. Lensedly u nemovitosti L089
- 7) Rozpočtové opatření
- 8) Různé
- 9) Diskuze

Návrh na úpravu programu:

Zařadit:

- Žádost o poskytnutí neinvestiční dotace – Posázaví o.p.s.
- Žádost o souhlas s dělením pozemku p.č. 607/20, k.ú. Kaliště u Ondřejova

Hlasování o upraveném programu: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

1) Žádost o poskytnutí neinvestiční dotace – Posázaví o.p.s.

Starostka – na minulém zasedání zastupitelstva bylo odhlasováno, že společnosti Posázaví o.p.s. bude poskytnuta neinvestiční dotace v částce 50,- Kč/obyvatele, tedy 13.450,- Kč. Toto bylo sděleno po zasedání na schůzce ředitele Posázaví o.p.s., která z toho byla velice překvapená a ptala se, co se stalo, vždyť doposud fungovala spolupráce velmi dobře. Bylo jí sděleno, že z předloženého vyúčtování za rok 2016 nebyla úplně dobře pochopena činnost Posázaví a také co pro nás může společnost Posázaví udělat. Z tohoto důvodu pozvala na zasedání pí. Škvorovou, která pro Posázaví pracuje, aby občany i zastupitele seznámila s činností Posázaví a spoluprací s obcí Kaliště.

pí. Škvorová – představila činnost Posázaví od roku 2004. Hlavní činností je spolupráce s obcemi a svazky obcí, poradenství, dotační činnosti, organizace výběrových řízení. Nyní Posázaví zpracovává studii odtokových poměrů na řece Sázavě, aby nedocházelo k povodním. Část obce Kaliště je až v druhé etapě, nyní se zpracovává první etapa. Pro obec Kaliště se v minulém roce podaly 4 žádosti o dotaci ze Středočeského kraje, jednu z nich se podařilo získat – rozšíření naučné stezky Vodnické vycházky v částce 90.000,- Kč.

Starostka – doplnila, že dále byla podána žádost o dotaci na Územní plán z Ministerstva pro místní rozvoj, kterou se taktéž podařilo získat, v tomto roce se budou podávat 2 dotace ze Středočeského kraje – do Infrastrukturálního fondu se bude podávat žádost na kanalizaci Kaliště, kde je možné žádat o částku cca 1 mil. Kč, a dále žádost o dotaci na rozvoj venkova, zde má obec Kaliště předschválenou částku 269.000,- Kč, nyní je na zastupitelích, aby se dohodli, o co chtějí požádat. Další dotací, která se v tomto roce bude podávat, je obnova rybníku v Kališti z Ministerstva zemědělství. Společnost Posázaví k těmto dotacím zajistí veškerou administrativu od konzultace před podáním žádosti až po závěrečné vyhodnocení akce.

Usnesení č. 9/2017 : Revokování usnesení č.4/2017 ze dne 14.3.2017: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje poskytnutí neinvestiční dotace společnosti Posázaví, o.p.s. v částce 26.900,- Kč a pověřuje starostku podpisem Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Ing. Havlíčková) schváleno

2) Nákup traktoru s příslušenstvím pro potřeby komunálních služeb obce

Starostka - jak již zaznělo na minulých zasedání, obec má v plánu koupit traktor s příslušenství, aby mohly být zajišťovány veškeré hospodářské, údržbové a technické práce. Poptány byly 4 společnosti, 3 z nich nabídli traktor nový, 4. společnost byla Agrobazar, který se zabývá prodejem starších traktorů. Na pracovní schůzce zastupitelů proběhla debata ohledně toho, zda koupit nový či starší traktor, nakonec se většina přiklonila ke koupi traktoru staršího. Vybrán byl traktor Zetor 7441 s čelním nakladačem, r.v. 2006, který je za cenu 550 tis. Kč bez DPH. Dále se zastupitelé shodli na nákupu návěsu za traktor, vybrán byl jednonápravový návěs s třístranným vyklápěním s nosností 3,5 t, jedná se o nový návěs za cenu 149.000,- Kč bez DPH. Do budoucna by bylo vhodné zakoupit sekací rameno a popř. sypač, radlici na prohrnování komunikací již obec má.

Ing. Havlíčková – požádala starostku, aby uváděla ceny s DPH, obec si v tomto případě nemůže DPH odečíst.

Starostka – zdůrazňuje, že uvádí cenu bez DPH, DPH je v tomto případě 21 %.

p. Havlíček – na co vše a jak často bude traktor využíván? Kde bude uskladněn?

Starostka – nikdo nedokáže říct, jak často bude traktor využíván, jelikož nevíme, zda bude suchý rok, nebo bude pršet, kolik vyroste trávy, kterou bude potřeba posekat, kolik v zimě napadne sněhu, který bude potřeba prohrnout apod. Traktor bude využíván např. na odvoz hromádek listí, větví, sekání, zimní údržba, rozvoz drtě do beden, odvoz shrabků a zameteného šterku, odpadky z košů, které se plánují po obci rozmístit, zmáčknutí obsahu bioodpadu v kontejnerech, odvoz vyřezaného křoví, odvoz odpadu od ČOV, doprava sekačky/křovinořezu, dovoz recyklátu a jeho rozhrnutí na komunikace apod. Traktor bude garážován v garáži OÚ. Hasiči byli požádáni, aby garáž vyklidili. Hasiči mají připravený plán obnovit starou hasičárnu v Lensedlích na uskladnění techniky, jsou na to dotace. Zdeněk Vaněk st. slíbil, že zkusí navrhnout, nakreslit a spočítat náklady na stavbu hasičárny, aby se měl majetek kde uskladnit. Jestli se bude stavět, záleží na tom, kolik by to stálo.

p. Šach – kdo se o traktor bude starat, kdo ho bude udržovat? Proč se neplatí panu Janovskému paušál? Budou velké náklady na údržbu traktoru

Starostka – o traktor se bude starat pan Janovský, jako hlavní pracovník, druhým pracovníkem bude pan Skácel. P. Šach několikrát žádal o odvoz hromádek pod jeho barákem, kde je obecní pozemek, nyní je obec bude mít čím odvázet, taktéž hromádky z obecních pozemků a také zajistí čištění žlabovnic. Co je na obecních pozemcích, o to se obec postará.

p. Hone ml. – v okolí mají všechny obce traktor na údržbu, v dnešní době je to pro obec nezbytné. Traktor bude používán pro potřeby obce.

p. Havlíček – bude traktor vybaven elektronickou knihou jízd, aby se mohlo sledovat, kde se traktor nachází, není to drahá věc. Dále uvedl, že sledoval úklid na návsi v Lensedlích, šterk byl smetán tři dny a traktor zde byl přistaven 3x, aby se uklidily hromádky a zametl šterk. Je to mrhání peněz, traktor zde měl stát celý den a mělo se uklidit kompleť vše, co bylo potřeba.

Starostka – co se týká GPS, musí se zastupitelé nejprve dohodnout. Samozřejmě bude kniha jízd, do které se budou zapisovat veškeré jízdy, konkrétně kde byl traktor použit, kým byl použit a po jak dlouhou dobu. p. Janovský pracuje na Dohodu o pracovní činnosti, která umožňuje pracovat pouze 4 hodiny denně, z tohoto důvodu není možné pracovat celý den, jak p. Havlíček uvádí.

p. Havlíček – proč se tedy nepřijal zaměstnanec na celý pracovní úvazek?

Starostka – protože by ho obec musela platit, i když by pro něho práce nebyla, např. v zimních měsících, kdy je práce méně. Seděl by doma a přitom by mu obec platila. Na dohodu o pracovní činnosti se vyplácí mzda pouze za provedenou práci dle výkazu.

p. Havlíček - jak jste tedy počítala jízdy p. Janovskému?

Starostka – uvedla, že ještě ani nemá ukončený měsíc a p. Havlíček už chce vědět, kolik p. Janovskému zaplatí.

p. Havlíček - bude možné do výkazu práce nahlédnout?

